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HAmsn: Katsa
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Cyns no 3akmiouenuio Y3U, y Bac umeeTcs KaMeHb IIpaBOr0 MOYETOYHMKA, KOTOPHIH, BEI3bIBas
HapylleHNe 0TTOKa MOYHY W3 IIpaBOil MMOYKY, IIPUBEN K TuApoHedpo3y. [ peleHns: BOIpoca o
TAKTHKe JIe4eHUsT HeoOX0IMO 3HATh €CTh JIM BOCIIaJIeHHe B MOYEBOM cucTeMe, QYHKIIUIO ITOYEK,
pa3MepHl KaMHs, AIUTENTbHOCTh er0 HaX0XKAEHUSI B MOUETOYHUKE U KOHKPETHOE MECTOTIOJIOKEHUE B
MO4YeTOYHHKe. [I719 3TOTr0 Hamo o6ciiemoBaThCs Jasblie: 00Ul aHaau3 MO4H, II0CeB MO4# Ha (JIopy,
OuoX¥MHUYECKUYU aHaIu3 KPOBY (KpeaTUHWH ¥ MOYeBHHA), 9KCKpPeTOpHas yporpadus.



